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Arbeitshilfe für Aufgabe 4
Ziehen Sie ggf. die Grafik von S. 257 des Buches heran. Ziehen Sie in ihre Beurteilung die ungeklärte Frage mit ein, inwiefern die SPD ggf. durch die linksoppositionellen Kräften der Kommunisten (mit engen Kontakten zur UdSSR) stärker auf Distanz zur Republik oder aus dem Spektrum der kommunistischen Anhänger mehr Kräfte zur Verteidigung der Republik hätten gewinnen können.

Arbeitshilfe für Aufgabe 6
Vergegenwärtigen Sie sich, wer zu wirtschaftlichen Profiteuren der Wirtschaftsentwicklung 1919–1923 bzw. 
zu den Verlierern zählte. 
Ziehen Sie in einem zweiten Schritt die Entwicklung der Kräfteverhältnisse im Reichstag heran. Berücksichtigen Sie dabei, dass KPD und SPD um ähnliche Wählerschichten warben.
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